
Osvrt roditelja na prilagodbu novoupisane djece na jaslice 

Ove pedagoške godine mnogo je djece jasličke dobi po prvi puta krenulo u vrtić. Za neke 
roditelje, ovo je bilo prvo iskustvo s vrtićem, dok su drugi već ranije prošli kroz proces 
prilagodbe sa starijom djecom.  

Početkom studenog ove godine, roditelji novih jasličkih skupina ispunili su anketu u kojoj su 
imali priliku dati svoj osvrt na proces prilagodbe. 

Anketa je imala za cilj dobiti uvid u potrebe i želje roditelja i djece, kako bi se proces prilagodbe 
nastojao olakšati i prilagoditi za buduće generacije.  

Za više od polovice anketiranih roditelja koji su ispunili anketu, ova pedagoška godina je bila 
prva godina kada su s djetetom prolazili kroz proces prilagodbe. Također, većina roditelja 
(80%) zadovoljna je količinom informacija koju je dobila o prilagodbi prije kretanja u jaslice.  

 

 

 

 



Kako bi proces prilagodbe prošao što bezbolnije, preporučuje se što redovitije pohađanje 
vrtića. Više prekida u dolaženju je obično povezano s duljom i težom prilagodbom. Rezultati 
ankete pokazali su da je većina djece dolazila redovito u jaslice (83%). 

 

 

 

Većina djece je prošlo kroz laku i prosječnu prilagodbu, odnosno burne reakcije su se smanjile 
ili nestale nakon otprilike dva tjedna redovnog boravka u vrtiću.  

 

 

 

Roditelji naglašavaju i primjećuju važnost odgojitelja – odnos, toplinu u pristupu, 
komunikaciju – kao najvažnije faktore za uspješnost prilagodbe. 

Kao svakodnevne povratne informacije koje su roditeljima važne, ističu se informiranje o 
osnovnim potrebama kao što su hrana i spavanje, dok neki navode i ponašanje djeteta u 
skupini, raspoloženje djeteta te informacije o eventualnim zarazama u skupini kao bitan 
izvor informacija. Kako se potrebe roditeljima za informiranjem međusobno razlikuju, važno 



je potrebe i mogućnosti izmijeniti s odgojiteljima na prvom individualnom razgovoru ili 
prvom roditeljskom sastanku.  

Od dodatnih napomena, neki roditelji ističu zabrinutost za različitu dob djece u skupini (1-3 
godine). S obzirom na ograničenost kapaciteta kao i prioritete prilikom upisa, potpunu 
ujednačenost u dobi za sada nije moguće postići. 

Pojedini korisnici područnog vrtića Koprivnička naglašavaju kako im je odgoda polaska u 
jaslice radi građevinskih radova predstavljala poteškoću. 

Zaključno, može se reći kako je velika većina novoupisane djece jasličke dobi uspješno i bez 
teškoća prošla kroz proces prilagodbe.  

Osobito treba istaknuti važnost redovite komunikacije između odgojitelja i roditelja kako bi 
se odgojitelji upoznali s očekivanjima roditelja, a korisnici informirali o organizacijskim 
mogućnostima ustanove te uspostavili dobru suradnju i partnerski odnos.  

Roditeljima koji su zabrinuti radi specifičnosti u tijeku prilagodbe ili imaju potrebe za 
dodatnim informacijama vezano uz neku drugu temu preporučamo da se obrate za 
individualno savjetovanje odgojiteljima ili stručnim suradnicima vrtića.  

 

Zahvaljujemo roditeljima korisnicima na sudjelovanju u anketi i povratnim informacijama.  

Stručni tim vrtića 

 

 

 

 

 

 


